

长江客轮 倾覆事件

已搜救到89人 其中75人遇难

记者从搜救指挥部了解到,截至昨日下午3点,现场共搜救到89人,14人生还,75人遇难。昨晨8时许,救援人员在“东方之星”船底切割第三个探孔,继续进行生命探测。在现场指挥救援的中国船级社武汉分社总经理王志刚说,在船体底部切开一个探孔,就是为了探

测生命,有生命迹象就立刻打开孔盖救人,没有生命迹象就马上封上。“救人是第一位的。”王志刚说,开孔是探测生命的最后一招,此前救援人员已通过生命探测仪反复探测,没有发现生命迹象,就只能开孔直接看,确保万无一失。王志刚表示,按照国际惯例,

把72小时作为生命标准线,在此之前要千方百计确定有无生命;如果72小时到了,确定没有生命,再把船翻过来,这是对生命的尊重。财政部消息,中央财政前日紧急拨付1000万元应急搜救专项经费,全力支持“东方之星”客船人员搜救工作。

湖南多地遭受 严重暴雨洪涝灾害

6人死亡3人失踪

昨日,国家减灾委、民政部针对湖南省近期严重暴雨洪涝灾情紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助和指导做好受灾群众生活救助工作。据湖南省民政厅报告,6月1日以来,湘西北、湘北出现大范围强降雨过程,共有150个乡镇出现暴雨,73个乡镇出现大暴雨,其

中7个乡镇降雨量超过200毫米,临湘市潭源镇达258.1毫米,引发严重洪涝灾害。截至6月4日10时统计,灾害已造成株洲、衡阳、岳阳等9市54个县(市、区)160.2万人受灾,6人死亡,3人失踪,10.4万人紧急转移安置,8600余间房屋倒塌和严重损坏,8900余间房屋一般损坏。

灾害发生后,湖南省副省长戴道晋率民政、水利等有关部门负责人赶赴受灾严重的临湘市查看灾情,现场指挥抢险救灾工作。省减灾委、民政厅启动Ⅲ级救灾应急响应,下拨人民币600万元省级救灾应急资金,紧急调运2000床毛毯、2000床毛巾被等救灾物资。目前灾区各项救灾工作正有序开展。



湖南一大桥垮塌

初步调查原因发布

昨日凌晨5点左右,位于岳阳县簪口镇境内的省道S306游港河簪口大桥发生垮塌。记者于当日上午抵达现场,据岳阳县公路局发布的通报显示,事发原因可能与近期上游(临湘市)持续暴雨天气引发洪水冲刷河床、桥墩基础掏空与下游河床降低有关。

记者在现场看到,簪口大桥的两端均有不少村民围观。大桥两端已经用砖头砌起了高约50厘米的简易围墙,防止村民进入桥面。多名交警及公路局工作人员维持现场秩序。

据初步排查,簪口大桥垮塌未引发交通事故,未造成人员伤亡。

市民3年前领工资得百元错币 如今估价超百万

36岁的重庆巴南区居民郑先生三年前领工资时,得到一张百元大钞的错币,近日他把这张错币的照片发到了网上,竟引来各路买家和拍卖行与他联系,给出的估价在百万元左右。

■看新闻想起自己也有

郑先生告诉记者,三年前他在一家修理厂做修理工,每个月工资有3000多元。有一次领工资时他无意中看到有一张99年版百元大钞头像右面部痣的下方,有一条3毫米的红色竖曲线。郑先生仔细观察,发现这条线颜色和头像颜色一致,并不像人为画上去的。

郑先生并不知道这种情况有什么意义,只是觉得出现这个情况比较稀奇,就没有急着用掉,随后一直把这张钞票放在钱包里,甚至有一次去超市购物时还差点因为差钱

把这张一百元用掉。

最近,郑先生无意中看到一则题为《贵州小伙领到错版百元大钞价值百万》的新闻,他想:“自己手头的这张人民币是不是错币?能不能值到一百万呢?”于是他把这张人民币送到几家银行鉴定了真伪,又将照片发到了网上。他说,没想到很快就有收藏爱好者联系自己洽谈购买事宜,开价几十万元到100万元之间,而拍卖行鉴定后的估价达到了150万元。

■希望与买家直接交易

为验证这张人民币到底价值如何,记者和郑先生带着这张人民币来到重庆解放碑一家拍卖行,希望鉴定它的价值。该公司鉴定人员王女士告诉记者,这张人民币确实是错币。拍卖行一般拍出的错币在几十万元到最高180万元不等,这张人民币的价格具

体要看行情和买家兴趣。

郑先生表示,能收藏到这张错币是出于机缘巧合,因此自己心态很好,如果能出手最好,价格不合适也不急着出手。他表示,之前问了几家拍卖行,虽然估价较高,但都要收取8%到18%的佣金和几万元的前期宣传费,因此自己不倾向于拍卖,而是希望有喜欢错币的收藏爱好者能与自己直接交易。

■什么是错币

错币是在印刷过程中出现差错的真币,目前,错版人民币收藏已经形成一个专门的分类。因为人民币代表国家权威,出现差错的情况少之又少,符合物以稀为贵的收藏原则。随着整个收藏市场的火热,越来越多的投资者开始关注错币。错币出错一般情况是:漏印、折白、折角、位移、错位、印偏、水印移位等。

郑州小伙在楼顶 建900平米足球场

河南郑州小伙徐聪和他的好友,为了节约平常花费在踢球路途上的时间,居然在市中心楼顶建了个900平方米左右的足球场,他称:就图自己玩着方便。

6月3日,记者来到郑州紫荆山路与城北路交叉口一写字楼后面的二楼平台上,见到了这个楼顶足球场,场地分为3人制和5人制两种,都是塑胶草坪,场地被5米高的铁网围城一圈,顶部也用铁网覆盖,球跑不出球场,不会对周围建筑或者楼下行人造成伤害。

从小就特别喜爱踢足球的徐聪告诉记者,他的工作单位和家都在市中心,但是附近可供踢球的场地并不多,他和朋友平时都去郊区的几个球场踢球,加之郑州交通比较拥堵,前往踢球路上花费的时间占了踢球时间的近一半,一次偶然的机会发现这个楼顶废弃的网球场,他和朋友一合计,就有了改造成足球场的想法。

采访中徐聪告诉记者,他的球场在2015年1月底建成,最初免费开放,还举办了一些爱心赛,3月5日正式营业,对5人制球场收取一定费用,3人制球场则不收费。如今球场的各项手续,还在办理中。

透支信用卡逃匿 河北一女子被刑拘

手持信用卡竟然不讲信用,透支巨款逃匿不还。6月3日,河北省井陘县公安局与石家庄矿区警方联手破获一起信用卡诈骗案,犯罪嫌疑人魏某信用卡透支6.4万元不还被抓。

今年4月17日,河北省井陘县警方接警:井陘县北正乡女子魏某涉嫌信用卡诈骗。经查,2014年3月14日,魏某在中国银行井陘支行申请办理了额度为5万元的白金信用卡,累计透支6.4万余元,经银行多次催收仍未归还。今年5月19日,井陘县公安局将魏某上网追逃。6月3日,魏某被石家庄矿区警方抓获后,移交井陘县警方。经讯问,魏某对使用信用卡进行恶意透支,经银行催收后,改变联系方式和住址不还的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人魏某因涉嫌信用卡诈骗被刑事拘留,此案正在进一步审理中。(本版稿件据新华社)



“发钱”减压迎高考

6月3日,河北衡水二中为每位备战高考的高三学生发放了两张5元崭新连号人民币留作纪念。十元钱代表“十全十美”,连号则代表“顺

顺利”,这是该校多年来考前减压活动之一,也是送给考生们的真诚祝愿。收到学校的“福利”和祝福,考生们开心不已。